OEMATA XHMEIAX
B" AYKEIOY - OETIKHX KATEYOYNXHX

®EMA 1°

>1ig epotoelg 1.1 — 1.4 ypdyte ot0 1€TPddd Gog Tov aptBud g epdTONG Kot 1A TO YA TOV
AVTIOTOLYEL OTI CMOTY AmAvTNOoN.

1.1 Xe o6 amd to endpeva popla epeoviletal Seo oS VOPOYOVOL:

a) HF B) HI v) HS 8) CH,.
( Movadeg 5)
1.2 Aiveton n Ogppoynpikn e&iocoon:
Ag + 2By - I'g AH® = 100Kj
H mpdruan evBadmio g avtidpaong
A — 2A@g +4B(9)
oTtig 101e¢ ouvOnkeg Ba siva:
a) +200 Kj ) —200 kj v) +100kj &) — 100Kj
( Movadeg 5)
1.3 Ze o e€mBepun avtidpacn n avénon g Beppokpaciog:
o) AvEavet Ty ToydTTa TS avTidpaong.
B) Mewnvetl v tayd o TG ovTidpaonc.
v) Aev petaBdiet Ty TayvTnTo TG OVTIOpPOIONC.
8) AvEdavetl povo av to sodpoTe Tov Aappévovy pEpog oty avtidpacn
glvan aépia.
( Movédec 5)
1.4 Xe doyeio &yet amokataoTodein ¥NLKn lGoppoTmio.:
A92CO3(5) o AgZO(s) + COz(g) AH>0.
[To106 amd ToVg TOPUKATE® TOPAYOVTES OgV ETNPEAieL TV
0£om NG YN LUKIG 150PPOTIOLG
a) H mpocdkn pkprg mocotntog Ag,CO5.
B) H mpocOnkn mocotrag CO,.
v) H avénom g Beprokpaciog .
d) H peimon tov éykov tov doyeiov.
( Movadeg 5)
1.5 Metapépete TOV TOPAKATO OPIOUO GTO TETPAIIO GOG CUUTANPOUEVO LE
Tig katdAAnAec Aé&elc.
Téon atudv EvVOG VYPOL GE OPIGHEVT ............. Ovopdletoun ......... OV
Aockovvot............ TOV VYPOL OTAV TO VYPO PPICKETOL GE....'v'neenn pe
Tovg atpovg tov.
( Movadeg 5)

OEMA 2°

2.1 1) EnpedoTe ov 01 TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV gival cmaTég | AovBaGHEVES.
uw) EEnynote cdvropa.

o) e drdavpa Layapng otabepng Bepurokpacios dwwddovpe véa TtocotnTa Liyopng x®pis va
petofAnOel o 6ykog Tov dtdduatog ondte mapatnpeitan adENGCT TG OGUMTIKNG TECTS TOV
SAdpaTos.

( Movéodeg 2)
B) Avapryvdoupe ioovg dykovg dvo dodvpdtov (ayapng oe otafepn Bepprokpacio Le OGUOTIKEG
méceg 2Atm kot 4Atm ko TpokvITEL SIGALUN PLE OCUOTIKN Tieon 6ATM.

( Movéodec 2)



v) Av Bepudvoope éva ddavpa Chyapns xopis va petafindet o dykog Tov N OCUOTIKN Tieom
avEdvetat.

( Movadeg 2 )
0) H oopwon mpaypatonoteitat povo av Ephovv o emapn| Léom nuimepatig pepfpavng o kabapog
SAVTNG Kot TO StdAvpLaL.

( Movadeg2)
2.2 To Hy0; ((vmepo&eidio Tov vépoydvou ) ¥pNOLLOTOLEITOL LLE TV LOPET] DIATIKOD SLOADUATOG
ocav avtionmtikd (0&ulevé ) Kot SIHCTATOL GOLPOVE LLE TNV OTAN AVTIOPACT).

H,0; () — HZO(|) + Oz(g).

H avtidpaon sivar woyvpd eEmBepun oArd eEapetikd apyn|, emroydvetal Opmg topovacio PL.
)
1) ITowo to mpdonpo g AH.
2) Iowog 6pog meprypdipet Tnv dpdor Tov P

( Movadeg2)
P)
1) Iow e&icmwon amnodidet Tov vOPO TG ToyLTNTOG.
2) Mo n TdEN ™G avtidpacmng.

( Movéidec 2)
y)ocdtnta HyO; mpootifetan g didAvpo mov mepiéyst KMnO, / HySOy,
OnOTE TOPATNPELTOL ATOYPOUATIGIAG TOV UPYIKH LOS0VG SLHAVOTOS LE TOVTOY POV EKALGT
pueodAidmv O,.Ileprypdyte To Pavopevo pe v fondea
KatdAANANG ynuikng e€iowong yapaxtnpifovtag ™ dpdon tov HO, cav 0&edmtikd 1 avorymyiko.

( Movédeg 5)
2.3 Aivetan 1 woppormia 2A(Q) o~ B(g) AH<O.
a) Av Ky, K; o1 6tafepés ToydnTog mpog ta de&id Kot apiotepd ovticTorya ,
nola 1 £kepacn g Ke og ovvdptnon pe tig otobepéc Ky, Ko.
( Movadeg 2)

) Ze doyxeio £xel amokatactadel 1) 16oppomio. Metodlovpe £va 0md TOVG TAPAYOVTES TNG
COPPOTLG, 1 LETAPOAY| OIVETOL GTO TAPAKAT® SLéyPOLLLLY TOV
GUYKEVIPMOGEMV GE GUVAPTNHOMN HE To Ypovo. EEnymote:

1).Tv ovpPaivel otn yNUKY 16OPPOTIa GTA YPOVIKG Sraotnpote 0 —ty ,

ti—ty, th—t.
( Movadeg 2 )
2)).ITotog mapdryovtag petaAnonke.
( Movaodeg 2 )
3).Iwg petafAndnke n Ty e oyéong [A]%: [BI.

( Movaoeg 2).
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OEMA 3°

Ye doyelo dykov 2L giodyovrar 2909 C4Hyg (9) . Katd v kadon 6Ang g mocdtntag tov CyHyg
(9) mapdyeton OeppoTnTo N ot amoppopdtar amd 100Kg

HyO(l) o€ povopévo Beppudopetpo kot avédvet tnv Beppokpooio tov katd 34,5°C.

a) IToto 10 mocd BeppotnTag mov eKAVETOL KATA TV Koo Kat amoppopdtat omd to HoO

( Movadeg 8).
B) owa 1 Ty g evbodmiog kobong Tov C4H1o ().

( Movéodeg 8 ).
v) Av 1 evBodmtio oynuotiopov Tov CO, givar —90 Kcal/mol kot n evBaimio
kovong Tov H, givar —69 Kcal/mol ol 1 evBadmio oynpatiopod tov C4Hio(g).
Aivovtar : Cupo = 1Kcal . Kgt. °C™. ArC =12, ArH =1. Coeppudopétpov = 0.

( Movadeg 9).

OEMA 4°

Métalho M éxet atopikd apiBpd 19 kot givor wo avaywywo omd to Hp. 7,89 tov petddiov
Sradvovton TApag o mepicosia dtovpatog HCI kon exivovton 2,24L Hy petpnpévo o Stp.
o) [Mowa n oyetkn atopky pade tov petddlov M.

( Movadeg 5 ).
B) Na ypagei n ynuikn e&icwon.

( Movédeg 5 ).
v) H toydmnta g avtidpacng vroloyiletotl and tov mapayouevo oyko tov Hy petpnuévo og Stp.
To omoio cuAAEyeTar oe doyeio dykov 2L kot To amoteAéoLoTo
paivovtal 670 TapakdTo didypappe dykov Hp (L) (Stp) kot gpdvov (min).
1.Na vroloyiotel n TogdTNTO TG AVTIOPAOTG Y10 T YPOVIKG OLOGTALLOTO. OTTO
(0_gmg 1)min ko amd (0 éwg 4)min

( Movédeg 10).
2. Na yivet molotikd didypoppotng cvykévipoong tou HCl og cuvaptnon e to ypovo:
(Movadeg 5).
A

4,48

2,24




